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ВІД УСЬОГО КОЛЕКТИВУ ТОВ «БАЗИС-
КОНЕКТ» ЩИРО ВІТАЮ ФАКУЛЬТЕТ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ З НАГОДИ 
25-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ! ІЗ РА ДІСТЮ ЗАСВІДЧУЄМО, 
ЩО ФАКУЛЬТЕТ СТАВ ОСЕРЕ ДКОМ СТАНОВЛЕННЯ 
БАГАТЬОХ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ-ПРОФЕСІОНА ЛІВ, 
ЯКІ ЛЮБЛЯТЬ СВОЮ А ЛЬМА-МАТЕР І САМОВІДДАНО 
ПРАЦЮЮТЬ ЗА ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ СТАНУ СПРАВ 
В ОБРАНІЙ ГА ЛУ ЗІ НА БАТЬКІВЩИНІ!

В. В. КОБИЛЯНСЬКИЙ

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ СТВОРЕНО 
У 2016 Р., ЙОГО ОЧОЛИВ КОБИЛЯНСЬКИЙ 

ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ — СПІВЗАСНОВНИК 
І ДИРЕКТОР ТОВ «БАЗИС-КОНЕКТ». ТАКОЖ 
СПІВЗАСНОВНИКОМ КОМПАНІЇ Є НЕСТЕРЕНКО 
ОЛЕКСАНДР АНАТОЛІЙОВИЧ, ЯКИЙ ОБІЙМАЄ 
ПОСАДУ ІНЖЕНЕРА-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА ТОВАРИСТВА 
І Є ЗАСТУПНИКОМ КЕРІВНИКА ОБЛАСНОГО ОСЕРЕДКУ 
АСОЦІАЦІЇ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ.

В. В. КОБИЛЯНСЬКИЙ УПРОДОВЖ 
1999–2003 РР. БУВ СТУДЕНТОМ БОБРИНЕЦЬКОГО 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТЕХНІКУМУ ІМ. В. В. ПОРИКА, 
ДЕ ОТРИМАВ ДИПЛОМ МОЛОДШОГО СПЕЦІАЛІСТА. ЗДОБУВ 
ДВІ ВИЩІ ОСВІТИ, ЗОКРЕМА У 2004–2008 РР. НАВЧАВСЯ 
У КРЕМЕНЧУЦЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ ПОЛІТЕХНІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

ІМЕНІ МИХАЙЛА ОСТРОГРАДСЬКОГО, ОДЕРЖАВШИ 
ДИПЛОМ СПЕЦІАЛІСТА, А В 2018–2019 РР. — 
В ОДЕСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ АКАДЕМІЇ БУДІВНИЦТВА 
ТА АРХІТЕКТУРИ ЗА ОС «МАГІСТР». ІЗ 2013 Р. — 
СЕРТИФІКОВАНИЙ ІНЖЕНЕР-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК, 
А З 2020 Р. — СЕРТИФІКОВАНИЙ ІНЖЕНЕР-
ГЕОДЕЗИСТ. ТРУДОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ РОЗПОЧАВ 
У 2003 Р. СПЕЦІАЛІСТОМ СЕКТОРУ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ВІДНОСИН УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ 
ТА АРХІТЕКТУРИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ. У 2006 Р. ПРАЦЮВАВ ІНЖЕНЕРОМ-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКОМ У ПП «ЛЕНД-В» 
І З 2007 Р. У ТОВ «ТЕКТОАРЕАЛ». 
ІЗ 2015 Р. БУВ ІНЖЕНЕРОМ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКОМ 
У ТОВ «АРЕАЛ-ПРОЕКТ». ЗАРЕЄСТРУВАВСЯ 
ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ-ПІДПРИЄМЦЕМ І САМОСТІЙНО 
ПОЧАВ ВИКОНУВАТИ РОБОТИ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
У 2016 Р. ІЗ 2018 Р. ОБІЙМАЄ ПОСАДУ ДИРЕКТОРА 
ТОВ «БАЗИС-КОНЕКТ», ДЕ ТАКОЖ ВИКОНУЄ 
ОБОВ’ЯЗКИ ІНЖЕНЕРА-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА 
Й ІНЖЕНЕРА-ГЕОДЕЗИСТА. ЗАЙМАЄТЬСЯ 
ГРОМАДСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ. З 2016 Р. Є ЧЛЕНОМ 

І КЕРІВНИКОМ ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ «КІРОВОГРАДСЬКА 
ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ» ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ 
ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ». З 2020 Р. ВХОДИТЬ ДО СКЛАДУ 
МОНІТОРИНГОВОГО КОМІТЕТУ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ ГОЛОВНОМУ 

УПРАВЛІННІ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ 
У КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ. 
У 2021 Р. СТАВ ГОЛОВОЮ ДЕРЖАВНОЇ 
ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ (КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ) 
КОМІСІЇ ЗІ ВСТАНОВЛЕННЯ ВІДПОВІДНОСТІ 
РІВНЯ ОСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ 
КАДРІВ У БОБРИНЕЦЬКОМУ КОЛЕДЖІ 
ІМ. В. ПОРИКА БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ.

О. А. НЕСТЕРЕНКО ТАКОЖ 
БУВ СТУДЕНТОМ БОБРИНЕЦЬКОГО 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТЕХНІКУМУ 
ІМ. В. В. ПОРИКА КІРОВОГРАДСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ, ДЕ ОТРИМАВ ДИПЛОМ 
МОЛОДШОГО СПЕЦІАЛІСТА. ПЕРШУ 
ВИЩУ ОСВІТУ ЗДОБУВАВ УПРОДОВЖ 
2007–2011 РР. В НАЦІОНАЛЬНОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ БІОРЕСУРСІВ 
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КОЛЕКТИВ ТОВ «БАЗИС-КОНЕКТ», 2021 Р. ТРЕТЯ РІЧНИЦЯ
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І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ, А ДРУГУ — ПРОТЯГОМ 
2018–2019 РР. В ОДЕСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ АКАДЕМІЇ БУДІВНИЦТВА 
ТА АРХІТЕКТУРИ, ОДЕРЖАВШИ ДИПЛОМ МАГІСТРА. У 2014 Р. СТАВ 
СЕРТИФІКОВАНИМ ІНЖЕНЕРОМ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКОМ. ФАХОВУ 
СТЕЖИНУ РОЗПОЧАВ У 2006 Р. СПЕЦІАЛІСТОМ СЕКТОРУ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ВІДНОСИН УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ 
КІРОВОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. З 2011 Р. ПРАЦЮВАВ НА 
РІЗНИХ ПОСАДАХ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖКОМЗЕМУ У М. КІРОВОГРАДІ, 
З 2012 Р. — В УПРАВЛІННІ ДЕРЖЗЕМАГЕНТСТВА У КІРОВОГРАДСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ. У 2013 Р. СТАВ НАЧАЛЬНИКОМ ВІДДІЛУ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
ТОВ «СИГМА-ЗЕМПРОЕКТ». З 2015 Р. — ФІЗИЧНА ОСОБА-
ПІДПРИЄМЕЦЬ. Є ГРОМАДСЬКИМ ДІЯЧЕМ. ІЗ 2016 Р. ВХОДИТЬ ДО 
СКЛАДУ ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ «КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ» ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ».

ТОВ «БАЗИС-КОНЕКТ» — ЦЕ ПРОВІДНА  
ІНЖИНІРИНГОВА КОМПАНІЯ У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, ТОПОГРАФІЇ, 
ІНЖЕНЕРНОЇ ГЕОДЕЗІЇ ТА ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ, ЯКА ГАРАНТУЄ НАЙВИЩІ 
СТАНДАРТИ ЯКОСТІ ПОСЛУГ, ГНУЧКИЙ ПІДХІД І ЧІТКЕ РОЗУМІННЯ 
ПОТРЕБ КЛІЄНТІВ. ТОВАРИСТВО ВИКОНУЄ ОБСТЕЖУВАЛЬНІ, 
ВИШУКУВАЛЬНІ, ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНІ, КАРТОГРАФІЧНІ ТА 
ПРОЕКТНІ РОБОТИ ПІД ЧАС ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, А ТАКОЖ ДЛЯ 
МІСТОБУДІВНИХ ПОТРЕБ.

ПІДПРИЄМСТВО ТЕХНІЧНО ЗАБЕЗПЕЧЕНЕ СУЧАСНИМИ 
ТЕХНОЛОГІЯМИ ДЛЯ ВИКОНАННЯ ШИРОКОГО СПЕКТРУ РОБІТ 
У ЗАЗНАЧЕНИХ СФЕРАХ ДІЯЛЬНОСТІ, А ТАКОЖ МАЄ ДОСВІДЧЕНИХ 
І КВАЛІФІКОВАНИХ ФАХІВЦІВ, ЯКІ Й ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ НАДАННЯ 
ЯКІСНИХ ПОСЛУГ ЗАМОВНИКАМ.

МІСІЯ КОМПАНІЇ — ВИКОНАННЯ ОСОБЛИВО СКЛАДНИХ 
ЗАВДАНЬ І РОБОТА З ЕКСКЛЮЗИВНИМИ ПРОЕКТАМИ. ЗАСОБАМИ 
ДОСЯГНЕННЯ РЕЗУЛЬТАТУ Є ПОСТІЙНЕ САМОВДОСКОНАЛЕННЯ 
ФАХІВЦІВ І СВОЄЧАСНЕ РЕАГУВАННЯ НА ЗМІНИ В ЗАКОНОДАВСТВІ 
Й ТЕНДЕНЦІЯХ У СВОЇЙ І ДОТИЧНИХ ГАЛУЗЯХ.

НАЛАГОДЖЕНО ТІСНІ ДІЛОВІ ЗВ’ЯЗКИ З ПОТУЖНИМИ 
ОРГАНІЗАЦІЯМИ ТА ПІДПРИЄМСТВАМИ У СФЕРІ ДОРОЖНЬОГО 
Й ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА, ПРОМИСЛОВОСТІ, 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА, А ТАКОЖ 

ГІРНИЧОДОБУВНИМИ, БУДІВЕЛЬНИМИ І ЕНЕРГЕТИЧНИМИ 
КОМПАНІЯМИ. ТОВАРИСТВО ВИКОНУЄ ЗАМОВЛЕННЯ ЯК НА ТЕРИТОРІЇ 
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ, ТАК І В ІНШИХ РЕГІОНАХ УКРАЇНИ.

ВИСОКОПРОФЕСІЙНИМ ДРУЖНІМ КОЛЕКТИВОМ 
РЕАЛІЗОВАНО БАГАТО ЦІКАВИХ І НЕСТАНДАРТНИХ ПРОЕКТІВ, 
ЗОКРЕМА ВСТАНОВЛЕНО МЕЖІ КІЛЬКОХ СІЛЬСЬКИХ НАСЕЛЕНИХ 
ПУНКТІВ ТА РАЙОННОГО ЦЕНТРУ, ВІДНОВЛЕНО МЕЖІ 
ЗЕМЛЕКОРИСТУВАНЬ НИЗКИ ДЕРЖАВНИХ І КОМУНАЛЬНИХ 
ПІДПРИЄМСТВ, ЗЕМЕЛЬ ВОДНОГО ФОНДУ, ВІДВЕДЕНО 
КІЛЬКА ДЕСЯТКІВ ГЕКТАРІВ ПІД АЛЬТЕРНАТИВНУ ЕНЕРГЕТИКУ, 
ПРОІНВЕНТАРИЗОВАНО ЗНАЧНУ КІЛЬКІСТЬ КОМУНАЛЬНИХ 
ЗЕМЕЛЬ, А ТАКОЖ ПОСТІЙНО І В РІЗНИХ ОБ’ЄМАХ ВИКОНУЮТЬ 
ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНІ ВИШУКУВАННЯ ДЛЯ МІСТОБУДІВНИХ 
ПОТРЕБ, ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ГЕОДЕЗИЧНИЙ СУПРОВІД І МОНІТОРИНГ 
НА БУДІВЕЛЬНИХ МАЙДАНЧИКАХ.

ДИРЕКТОР ТОВ «БАЗИС-КОНЕКТ» 
В. В. КОБИЛЯНСЬКИЙ — УЧАСНИК І ДОПОВІДАЧ НА КРУГЛОМУ 
СТОЛІ НА ТЕМУ «ПРОБЛЕМИ ПЕРЕДАЧІ В КОРИСТУВАННЯ ЗЕМЕЛЬ 
ВОДНОГО ФОНДУ», ОРГАНІЗОВАНОМУ В 2019 Р. КОМІТЕТОМ 
ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ 
ТА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН.

СЬОГОДНІ ПІДПРИЄМСТВО МАЄ ДОВОЛІ АМБІТНІ ПЛАНИ 
ЩОДО РОЗШИРЕННЯ СПЕКТРУ ПОСЛУГ І ПОСТІЙНО СПРЯМОВАНЕ 
НА ПІДВИЩЕННЯ ПОКАЗНИКІВ ЩОДО ЯКОСТІ РОБІТ І СЕРВІСУ. 
КОМПАНІЯ АКТИВНО СПІВПРАЦЮЄ З ТОВ «ЕЛНАВ» 
І ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ». ФОРМАМИ 
СПІВРОБІТНИЦТВА З АСОЦІАЦІЄЮ Є: ІДЕОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА; 
УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЯХ, КРУГЛИХ СТОЛАХ, НАУКОВО-
ПРАКТИЧНИХ СЕМІНАРАХ; ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБГОВОРЕННЯ І ВНЕСЕННЯ 
ПРОПОЗИЦІЙ У ЧИННІ ТА НОВІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АКТИ. 
НА БАЗІ ОФІСНИХ ПРИМІЩЕНЬ ПІДПРИЄМСТВА РЕГУЛЯРНО 
ПРОВОДЯТЬ РОБОЧІ ЗІБРАННЯ ОБЛАСНОГО ОСЕРЕДКУ АСОЦІАЦІЇ 
ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ. КРІМ ТОГО, СПІВРОБІТНИКИ 
ТОВ «БАЗИС-КОНЕКТ» БРАЛИ УЧАСТЬ В ОРГАНІЗАЦІЇ 
КІЛЬКОХ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ТУРНІРІВ З МІНІ-ФУТБОЛУ «КУБОК 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА», ЯКІ ТРАДИЦІЙНО ПРОВОДЯТЬ УЖЕ ДЕКІЛЬКА 
РОКІВ ПОСПІЛЬ.

ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ РОЗМІЧУВАЛЬНУХ РОБІТТРУДОВІ БУДНІ. АЕРОФОТОЗЙОМКА


